



# 的總嘉年華 歌舞慶回歸

## 陳冬楊成偉葉劉淑儀易志明何君堯容海恩等主禮

為慶祝香港回歸20周年，的士司機從業員總會（的總）昨日假金鐘添馬公園舉辦「慶祝香港回歸祖國20周年嘉年華」，邀得多名演藝界人士同台獻唱，又設有美食攤位，讓市民一邊享用美食，一邊欣賞慶祝回歸20周年的精彩歌舞表演，場面喜慶，充滿歡樂。的總希望透過是次嘉年華，呼籲社會各界注重基層民生，發揮友愛精神，為有需要的家庭提供援助，共同創造香港更美好明天。

■香港文匯報記者 鄧學修

嘉年華邀得中聯辦副主任陳冬、青年工作部副部長楊成偉、立法會議員葉劉淑儀、易志明、何君堯、容海恩等蒞臨主禮。的士司機從業員總會愛心基金會主席王力平、的士司機從業員總會理事長黃一峰等出席。

### 王力平讚出資人顯愛國精神

王力平致辭表示，的總是一個團結、溫暖的大家庭，「有困難找的總」是的士司機



陳冬為金龍點睛。香港文匯報記者鄧學修 攝

賓主為嘉年華會主持啓動儀式。香港文匯報記者鄧學修 攝

得信賴的行動口號，他強調該會從沒有拒絕任何援助申請，成功團結4萬多名會員。

他續指，的總轄下「的總愛心基金會」共有20位出資人，均是與內地有密切經貿往來的香港人，他們堅持慈善工作、服務社會，藉此報效國家、報效社會，體現他們愛國愛港的精神。

葉劉淑儀指，的總成立時日雖短，但各首

長團結一致，共同「出錢出力」、「出心出汗」，多次組織家訪活動，探望基層市民，協助需要幫助的同業，有效凝聚社會，是值得社會各界讚揚和肯定的團體。她希望的總在香港回歸20周年之際，繼續發揮固有功能，繼續為社會出力，照顧有需要的社群，並且團結社會，讓香港在「一國兩制」下擁有更美好的未來。

### 何君堯盼兩地緊密互惠互利

何君堯讚揚王力平充滿魄力，雖然個人業務繁重，經常往返內地與香港，不過，他仍然非常關心香港社區，關心的士從業員的福利、工作環境等問題，為香港貢獻良多。

他形容香港與內地是「同一個天空，同一個血脈」，希望彼此間能建立緊密的關係，互惠互利。

據介紹，的總成立於1994年，以「守望相助、服務社會、遵從法則、熱愛家庭」為宗旨，加強的士司機之間的交流和聯繫。同時，透過「的總愛心基金會」為會員提供福利保障，以及為受困家庭提供協助，務求引起社會對基層市民的關注，以及為維護社會繁榮穩定共同努力。

## 「美麗中國 幸福香港」書畫展揭幕

香港文匯報訊（記者 李擊）為慶祝香港回歸祖國20周年，由中央文史研究館、中華文化促進會、香港文化藝術基金會、香港美協共同主辦的「美麗中國 幸福香港——文史書畫名家聯展」昨日假香港國際創價學會開幕。

展覽共展出逾百幅書畫作品，邀請了60多名中央和地方文史研究館館員，以及香港美協的70多名書畫家參展，以書畫作品表達香港回歸祖國20周年的喜悅心情。

國務院參事室副主任王衛民、江蘇省政協副主席徐鳴、外交部駐港副特派員胡建中、中聯辦宣文部部長朱文、中聯辦九龍工作部

部長何靖、中華文化促進會主席王石、國務院參事室文史業務司司長耿謙博、香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠、立法會議員馬逢國、江蘇省委統戰部副部長馬連美、香港廣東社團總會候任主席梁亮勝、中聯辦協調部副部長郭亨斌、中銀國際控股有限公司副董事長林廣兆、港區省級政協委員聯誼會學習及文化委員會主任王少華、香港美協主席譚輝榮等，蒞臨主禮並主持剪綵儀式。

### 王衛民盼展兩地藝術成就

王衛民表示，今年是香港回歸祖國20周年，在中央政府的支持下，香港社會保持穩

定繁榮，與內地的聯繫更加密切，希望是次活動能展示香港和內地書法藝術近20年來的發展成就，擴大社會影響力，增進交流，推動書畫藝術不斷向前發展，讓書畫藝術源遠流長。

徐鳴表示，活動充分展示了中華民族優秀的文化藝術內涵，表達了內地和香港藝術家誠摯的感情，廣泛促進了香港與內地的文化藝術交流。

王石致辭感謝眾藝術家在香港回歸祖國20周年之際，以書畫表達中國藝術精神，讓活動動具其意義。



「美麗中國 幸福香港——文史書畫名家聯展」開幕式，賓主合影。香港文匯報記者李擊 攝

譚輝榮稱，展覽旨在強調維護及傳承中華文化，強調中華文化永遠是香港文化的根，廣大香港市民應團結起來，為中華民族偉大復興的「中國夢」和香港繁榮穩定貢獻力量。

參展作品或表現香港美好景象，或表達香

港回歸祖國20周年的喜悅心情，或表達家國之思，氣韻生動，筆墨間洋溢著真誠而熱烈的愛國愛港之情，充分表達了藝術家對香港美好前景的祝福。此次聯展展期至7月4日（下周二）。

# 馬會獨特營運模式回饋社會 共創更好未來

香港賽馬會一直秉持「取諸社會，用諸社會」的理念，目標是建設更美好社會。要達成這個使命，有賴馬會特別的綜合營運模式，這個營運模式結合世界級賽馬及馬場娛樂、會員事務、有節制體育博彩及獎券，以及慈善及社區貢獻，令馬會得以持續創造經濟及社會價值，造福社群。

香港回歸20年以來一直「馬照跑」。而馬會百多年來對賽馬運動的傳統及熱誠，以至目標亦始終如一，繼續將所得盈餘直接回饋香港市民，盼可讓社會各階層受惠。

時至今日，馬會已成為全球十大慈善捐助機構之一。2015/16年度，馬會的慈善捐款高達39億港元，支持215個慈善及社區項目，並為政府庫房帶來209億港元的新高稅款，是全港最大的單一納稅機構。

### 回應社會需要 連繫社區

為進一步支持社會長遠持續發展，近年馬會推動四大慈善策略範疇：啟發青年、長者安老、普及體育及藝文共享。除了透過馬會慈善信託基金與社區夥伴合作回應社會所需，馬會亦從多方面連繫社區。如復活節期間在沙田馬場及彭福公園舉行的年度大型社區盛事「同心同步同樂日」。過去三年，共吸引逾十萬人參與。

馬會亦運用其商業知識及運動管理經驗，推廣社區足球項目及馬術運動。透過社區足球項目，馬會希望幫助年輕人提升體能、心智及社交發展。馬會亦一直致力推廣本地馬術運動，如在2008年支持香港協辦北京奧運馬術比賽；同年，又分別成立馬會馬術隊及青少年馬術隊，培育本地精英騎手。



馬會撥捐12.44億港元予香港大學，設立全港首間專門針對癌症研究和提供癌症相關服務的中心，是馬會今個財政年度在醫療範疇的最大單一捐款。



「藝文共享」是馬會四大慈善策略範疇之一。馬會相信藝術有助解決社會問題，一直支持本港藝術、文化及保育項目，如法國五月藝術節、「香港賽馬會呈獻系列」大型展覽、香港故宮博物館及「大館」古蹟及藝術館。



過千名參加者在今年的同樂日中，同心刷新「最大規模的雕塑課」世界紀錄，展現無限創意及團隊精神。



每年香港舉行的香港國際賽事，同日上演四場國際一級賽，被譽為世界草地錦標大賽。



為推廣馬術運動和體育發展，市民可在沙田馬場及彭福公園舉行的同樂日中，近距離接觸馬匹，體驗馬術運動的樂趣。

### 世界級賽馬

現時本港每年舉辦11項國際一級賽，全數列入2016全球百大一級賽排名榜，其中九項更位列50大；儘管香港馬匹數目僅佔全球賽駒0.7%，卻有26匹列入2016年全球最頂尖300匹賽駒，其中八匹更躋身前50名。每年進場觀賞賽事的人次超過200萬，當中包括逾20萬人次的遊客，彰顯香港的亞洲國際都會地位，亦支持馬會繼續回饋社會。

未來馬會將繼續與社會各界衷誠合作，期望可與香港人同心同步同進，共創更好未來。（特刊）



馬會一直積極推動本地足球發展，除了支持香港足球總會暑期足球推廣計劃，更與曼聯合作推出青少年足球項目，助他們全面發展。曼聯名宿舒米高在馬會同樂日與年輕人分享足球及生活智慧。